## Produktinfoblatt:

# glimtrex<sup>®</sup> Vinyl Intensive-Care



#### **Produktbeschreibung**

glimtrex® Vinyl Intensive-Care ist ein nachhaltiges konzentriertes Pflegemittel zur Einpflege oder Vollpflege für sämtliche Vinyl-Flächen.

#### Eigenschaften

- Zur Ersteinpflege nach der Verlegung oder zum Neuaufbau einer pflegenden Schutzschicht nach Intensivreinigung; zur vorbeugenden Pflege und Auffrischung des Bodens
- Oberfläche wird gepflegt, versiegelt und geschützt
- Leichte Kratzer werden kaschiert
- Selbstglänzendes Pflegemittel, Anwendung ergibt seidenmatte Oberfläche
- Frischer Duft
- Sehr ergiebig

### Gebrauchsanweisung

Die zu behandelnde Fläche ist vorher mit glimtrex<sup>®</sup> Vinyl Care zu reinigen. Bei extremen Verschmutzungen benutzen Sie bitte erst den glimtrex<sup>®</sup> Remover. Vor dem Aufbringen des glimtrex<sup>®</sup> Vinyl Intensive-Care muss die Oberfläche sauber, staubfrei und trocken sein. Bringen Sie glimtrex<sup>®</sup> Vinyl Intensive-Care unverdünnt mit einem Wischmopp gleichmäßig und dünn auf.

#### Hinweise

Stehende Nässe und Tropfenbildung sind zu vermeiden. glimtrex® Vinyl Intensive-Care bitte nicht einpolieren. Die Verarbeitungstemperatur muss über + 8 °C betragen. glimtrex® Vinyl Intensive-Care wirkt auf verschiedenen Oberflächen unterschiedlich. Deshalb ist ein Probeanstrich/Muster empfohlen. Nach Gebrauch ist der Wischmopp mit warmen Wasser und Seife zu reinigen.

Verbrauch: ca. 15 ml/m<sup>2</sup>, d.h. 1 Liter reicht für bis zu 70 m<sup>2</sup> Fläche

Technische Daten: Erhältlich in 1 Liter Gebinde.

Die Lagerfähigkeit beträgt mindestens 24 Monate im verschlossenen Originalgebinde.

Bitte beachten Sie die neuesten Sicherheitsdatenblätter. Diese finden Sie im Internet unter www.glimtrex.de/downloads.

Die vorliegenden Angaben haben beratenden Charakter, sie basieren auf bestem Wissen und sorgfältigen Untersuchungen nach dem derzeitigen Stand der Technik. Eine Rechtsverbindlichkeit kann aus diesen Angaben nicht abgeleitet werden. Außerdem verweisen wir auf unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen.

glimtrex GmbH Tel.: +49 (0) 2504-88887-111
Orkotten 68 Fax: +49 (0) 2504-88887-112
48291 Telgte E-Mail: info@glimtrex.de

Internet: www.glimtrex.de